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Втілення вишуканості острівного шику.

Kandima Maldives

Загальні відомості

Про готель

Розміщення

Kandima Maldives пропонує відвідувачам вибір з 10 різноманітних категорій
номерів, починаючи від розкішних люксів, вілл і закінчуючи студіями, щоб
задовольнити їхні унікальні уподобання щодо стилю життя. Незалежно від
того, чи приваблює гостей елегантність надводних помешкань, розкіш вілл



Розташування

Послуги

на березі моря з приватними басейнами, чи доступність і комфорт студій,
кожен варіант пропонує їм захоплюючі краєвиди на незайманий пляж.

Kandima Maldives розташований в атолі Даалу, віддаленому і надзвичайно
незайманому регіоні Мальдівських островів. В межах цього атолу лише сім з
57 островів заселені, що підкреслює його первозданну природу. До
Kandima, розташованого серед пишних тропічних островів, легко дістатися:
зручний 30-хвилинний переліт з Міжнародного аеропорту Мале до
внутрішнього аеропорту на атолі Даалу, а потім коротка 20-хвилинна
поїздка на човні до курорту. Крім того, гості можуть скористатися
гідролітаком, який доставить їх безпосередньо до причалу острова, щоб
безперешкодно дістатися до курорту.

Тропічний острів довжиною 3 км з безліччю незайманих пляжів /
Гарантовані 7 днів розваг з живою музикою від діджеїв, живих гуртів та
щотижневим розкладом різноманітних розваг / Широкий вибір варіантів
активного способу життя для любителів підводного плавання та спорту /
Відзначений нагородами оздоровчий центр зі спа-центром, залами для
занять йогою та медитацією / Вибір з 10 закладів харчування, включаючи
цілодобові ресторани, ресторани з обслуговуванням по меню, затишні кафе
і бари, в тому числі Forbidden Bar тільки для дорослих / Kandiland, один з
найбільших дитячих клубів на Мальдівах, що пропонує безліч розваг для
маленьких гостей / Комплексний медичний центр, обладнаний
декомпресійною камерою і стоматологічною клінікою, з цілодобовою
командою лікарів міжнародного рівня. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти
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Категорії номерів

Suites

2 Bedroom Family Sky Suites

Sunset Aqua Pool Suite



Sky & Beach Studios

Villas



Beach Villa with Swirl Pool

Sunset Beach Pool Villa with Swirl Pool



Aqua Villa

Aqua Villa with Swirl Pool



Ocean Pool Villa

Sunrise Beach Pool Villa with Swirl Pool



Типи харчування

Breakfast

Безкоштовний сніданок у ресторанах "шведський стіл" - "Flavour" та 
"Zest" - з необмеженою кількістю безалкогольних напоїв під час 
сніданку / 2 дітей до 11.99 років проживають та харчуються 
безкоштовно / 15% знижка на дайвінг та водні види спорту (за умови 
дотримання правил) / 10% знижка на спа-процедури / Безкоштовне 
користування фітнес-центром BURN, настільним тенісом та дартсом / 
30-хвилинна безкоштовна фотосесія / Безкоштовні щоденні поїздки з 
маскою та трубкою (без супроводу) до домашнього рифу / Безкоштовні 
щоденні заплановані програми з йоги та фітнесу / Безкоштовні заняття 
в дитячому клубі (щодня) / Безкоштовне користування тенісом, 
пляжного волейболу та футбольної арени / Щоденні вечірні розваги в 
барі Breeze (жива музика / діджей) / Щотижневі пляжні ігри та вечірки 
біля басейну в Breeze або пляжному клубі / 24-годинна реєстрація 
заїзду/виїзду - без часу виїзду! / Не включено: Харчування на віллі та 
їжа на винос з ресторанів / барів.

Half Board Plus

Безкоштовний сніданок і вечеря в ресторанах "шведський стіл" -
Flavour and Zest - з необмеженою кількістю безалкогольних напоїв під
час прийому їжі / 2 дітей до 5.99 років проживають та харчуються
безкоштовно / 20% знижка на вечерю з напівпансіоном у будь-якому
ресторані з обслуговуванням по меню / 15% знижка на дайвінг та водні
види спорту (за умови дотримання правил) / 10% знижка на спа-
процедури / Безкоштовне відвідування фітнес-центру BURN,
Настільний теніс та дартс / 30-хвилинна безкоштовна фотосесія /
Безкоштовні щоденні поїздки з маскою та трубкою (без супроводу) до
домашнього рифу / Безкоштовні щоденні програми йоги та фітнесу за
розкладом / Безкоштовні заняття в дитячому клубі (щодня) /
Безкоштовне користування тенісом, пляжним волейболом та



футбольним майданчиком / Щоденні вечірні розважальні програми в
барі "Бриз" (жива музика / ді-джей) / Щотижневі пляжні ігри та вечірки
біля басейну в " Breeze " або в " Beach Club " / 24-годинна реєстрація
заїзду / виїзду - без обмеження по годинах виселення! / Не включено:
Харчування на віллі та їжа на винос з ресторанів / барів.

Full Board Plus

Безкоштовний сніданок, обід і вечеря в ресторанах "шведський стіл" -
Flavour and Zest - з необмеженою кількістю безалкогольних напоїв / 2
дітей до 5.99 років проживають та харчуються безкоштовно / 20%
знижка на обід та вечерю з повним пансіоном в будь-якому ресторані з
обслуговуванням по меню / 15% знижка на дайвінг та водні види спорту
(застосовуються правила та умови) / 10% знижка на спа-процедури /
Безкоштовне відвідування фітнес-центру BURN, Настільний теніс та
дартс / 30-хвилинна безкоштовна фотосесія / Безкоштовні щоденні
поїздки з маскою і трубкою (без супроводу) до домашнього рифу /
Безкоштовні щоденні програми йоги та фітнесу за розкладом /
Безкоштовні заходи в дитячому клубі (щодня) / Безкоштовне
користування тенісом, пляжним волейболом та футбольним
майданчиком / Щоденні вечірні розважальні програми в барі "Бриз"
(жива музика / ді-джей) / Щотижневі пляжні ігри та вечірки біля
басейну в "Бризі" або в пляжному клубі / Цілодобовий заїзд / виїзд без
обмеження по годині! / Не включено: Харчування на віллі та їжа на
винос з ресторанів / барів 

Dine Around All Inclusive 

Безкоштовний сніданок, обід і вечеря в ресторанах "шведський стіл" -
Flavour and Zest - з необмеженою кількістю безалкогольних напоїв /
Вечеря в ресторані Flavour and Zest або в ресторанах а-ля-карт Smoked,
Sea Dragon або Azure з меню від шеф-кухаря / Необмежена кількість
алкогольних і безалкогольних напоїв (застосовуються правила та
умови) / 2 дітей до 5.99 років проживають та харчуються безкоштовно /
Знижка 15% на дайвінг та водні види спорту (застосовуються відповідні
правила та умови) / Знижка 10% на спа-процедури / Міні-бар - вино,
пиво, безалкогольні напої та закуски поповнюються один раз на день /
Водні види спорту - безкоштовна оренда спорядження для снорклінгу,



стандартних каяків та дошок для веслування, та веслових дощок (1
година щодня) / 30-хвилинна безкоштовна фотосесія / Події та розваги -
напої включені у всі наші спеціальні щотижневі тематичні вечері /
Безкоштовні щоденні поїздки з маскою та трубкою (без супроводу) до
домашнього рифу / Безкоштовні щоденні заплановані програми йоги та
фітнесу / Безкоштовні заходи дитячого клубу (щодня) / Безкоштовне
користування тенісом, пляжним волейболом та футбольною ареною /
Щоденні вечірні розваги в барі Breeze (жива музика / ді-джей)

Правила та умови

Правила, умови та наповнення планів харчування можуть бути змінені 
адміністрацію готелю без попереднього повідоблення. Будь ласка 
уточнюйте актуальну інформацію на ресепшн готелю.

Бари та ресторани

Ресторани

Azure

Flavour-Zest

Smoked

Цей шикарний пляжний будиночок відкритий на обід і вечерю і пропонує
невимушену трапезу з нескінченним асортиментом здорових
середземноморських страв. Розташування: На пляжі та в саду / Тип меню: А-
ля-карт / Дитяче меню: Так

Сучасний ресторан у ринковому стилі з вибором страв з усього світу.
Невимушені заклади харчування на цілий день, розташовані поруч з
басейнами курорту. Відкрито: У вибрані дні тижня / Сніданок - з 07.00 до
10.30 / Обід - з 12.30 до 14.30 / Вечеря - з 19.00 до 22.00

Смачні стейки, копчені реберця, свіжа риба та вегетаріанські страви з
відкритої кухні BBQ, що відкривається на вечерю. Просто немає нічого



Sea Dragon And Forbidden Bar

кращого, ніж вечеряти на свіжому повітрі з неймовірним видом на захід
сонця. Розташування: На пляжі / Тип меню: А-ля-карт / Дитяче меню: Так /
Відкрито: У вибрані дні тижня / Вечеря - з 19.00 до 22.00

Автентична азіатська кухня з сучасними нотками готується і подається в
сімейному стилі. Зловіть власного живого лобстера, краба або рифову рибу
з акваріума і дозвольте шеф-кухарю приготувати вам незабутній бенкет!
Відкрито на вечерю. Розташування: Над водою / Тип меню: А-ля-карт /
Дитяче меню: Так / Відкрито: У вибрані дні тижня / Вечеря - з 19.00 до 22.00

Бари

Breeze Pool Bar

Beach Club

Deli

Aroma

Насолоджуйтесь виступами музичних гуртів та новітніх діджеїв, випиваючи
підбадьорливі напої та смакуючи кальян з приголомшливим видом на
відкритий нескінченний басейн на Мальдівах. Розташування: На пляжі /
Відкрито: Щодня, 10.00 - 24.00 / Тип меню: Бар біля басейну

Ідеальне місце для відпочинку вдень і вночі. Насолоджуйтесь саморобним
мохіто, свіжовичавленими соками та коктейлями з бару, спостерігаючи за
заходом сонця над островом, поки діджеї грають актуальні хіти.
Розташування: Поруч з арт-студією / Відкрито: Щодня, 10.00 - 18.00 / Тип
меню: Бар біля басейну

Невимушений і стильний продуктовий бутик зі свіжовичавленими соками,
морозивом, а також для швидкого перекусу або чогось, що можна взяти з
собою додому. Страви азіатської та мальдівської кухні можна замовити з
собою або на винос. Розташування: Поруч з баром біля басейну Flavour &
Breeze / Відкрито: Щодня, 10.00 - 20.00 / Тип меню: Захопи і йди

Почніть свій день зі свіжої кави, свіжовичавлених соків та смачної випічки.
Розташований на нашому власному озері, це ідеальне місце, щоб скоротати
час, розгорнути мольберт і розкрити свій творчий потенціал разом з



нашими місцевими художниками. Розташування: Поруч з художньою
студією / Тип меню: Закуски на винос / Відкрито: Щодня, 10:00 - 18:00

Діти та підлітки

Щасливі діти - це щасливі батьки! Дитячий клуб Kandima управляється
спеціальною командою повністю сертифікованих вихователів, які
пропонують щоденні програми, наповнені приємними та освітніми
заходами, як у приміщенні, так і на свіжому повітрі.
Будь ласка, зверніть увагу, що дитячий клуб Kandima розрахований на
дітей віком від 4 до 12 років.
За дітей молодшого віку може стягуватися додаткова плата, якщо вони
не навчені ходити на горщик. Батьки, що супроводжують дітей
молодшого віку, можуть відвідувати аквапарк, але в цей час вони
повинні особисто наглядати за своєю дитиною.
Послуги няні доступні для дітей віком від 12 місяців до 4 років, якщо
дитина не навчилася ходити на горщик. Послуги няні надаються
виключно в Kandiland і працюють з 09:00 до 01:00.
Якщо вам потрібні послуги няні, будь ласка, не забудьте забронювати їх
щонайменше за 24 години до запланованого часу і заповнити форму
замовлення няні.

Kandiland 

СПА

esKape Spa

Якщо релаксація - це те, що вам більше до душі, просто завітайте до
відзначеного нагородами спа-центру esKape, розташованого в тропічному
оточенні острова. Відчуженість та відволікання від реальності - esKape Spa
допоможе вам у цьому! Від пілінгу до цілющих процедур. Власна парна та
басейн на території. Від звичайної терапії для всього тіла до авторських
процедур. Вас чекає справжнє задоволення! Відчинено: Щодня, 10.00 - 20.00



Спорт та розваги

Спорт

Burn

Спортивні майданчики

Ласкаво просимо до тропічних джунглів активності! Відкриті 24/7
найсучасніші фітнес-зали Kandima, такі як фітнес-центр BURN з власним
басейном, допоможуть вам розширити свої можливості. Знайдіть свого
персонального тренера або приєднайтеся до групових занять з аква-
фітнесу, пілатесу, кросфіту, підвісного тренінгу TRX, боксу, а також
традиційної йоги та повітряної йоги.

Відкрийте для себе НОВІ Мальдіви в активний спосіб. До ваших фітнес-
павільйон, корти для тенісу, бадмінтону та пляжного волейболу, а також
футбольне поле. Стильний Kandima також має один з найдовших басейнів
на Мальдівах - Breeze Pool, і може похвалитися приголомшливим 3-
кілометровим пляжем, що ідеально підходить для ранкових пробіжок.

Розважальні заходи

SNAP! Фотостудія

Художня студія KULA

Aquaholics - Центр водних видів спорту та дайвінгу

Розташування: Поруч зі штаб-квартирою та центром водних видів спорту та
дайвінгу Aquaholics. Професійна команда фотографів SNAP! пропонує
персоналізовані послуги фото- та відеозйомки з урахуванням ваших потреб.
Графік роботи: Щодня з 9:00 до 18:00, гнучкий графік фотосесій доступний
за запитом.

Приєднуйтесь до художників-резидентів на заняттях з живопису чи
рукоділля та дайте волю своїй творчості у власній художній студії Kandima.
Заняття: З неділі по п'ятницю з 9:00 до 18:00. Закрито по суботах.



HQ - The People Hub

Пориньте у яскраву блакить, що оточує Kandima Maldives. Якщо ви шукаєте
швидкості, пригод, релаксації, морської краси або власного шматочка раю,
на нашому острові є все це. Розваги: Від водних видів спорту, що кидають
виклик гравітації, до неквапливих водних пригод, ми пропонуємо широкий
вибір варіантів для незабутніх вражень. Години роботи: Відкрито щодня з
8:00 до 18:00.

Відкритий 24/7, HQ слугує хабом для всіх ваших потреб. Якщо ви хочете
відпочити, зустрітися, поспілкуватися, почитати або пограти, наше стильне
середовище чекає на вас у будь-який час. Графік роботи: Ми відкриті
цілодобово, щоб допомогти вам, коли вам це потрібно.

Весілля

Весілля

Пропозиція руки та серця

Kandima Maldives пропонує ретельно продуману обстановку для весілля
вашої мрії, від ідеальної пропозиції та захоплюючого дівич-вечора до
найелегантнішого медового місяця. На цьому острові пари можуть
розраховувати на чудово створені декорації для всіх весільних
урочистостей. Коли настане момент сказати "Я згоден" на курорті Kandima,
спеціалісти з організації весіль, відомі своїм досвідом та творчим підходом,
візьмуться за справу і нададуть індивідуальні послуги з планування весілля,
гарантуючи, що церемонія пройде саме так, як уявляли собі молодята. 

Для тих, хто намагається спланувати ідеальну пропозицію, цей процес
часто може здатися непосильним. Але не варто боятися! Kandima Maldives
спеціалізується на організації креативних та незабутніх заручин з
урахуванням індивідуальних побажань. З командою відданих
планувальників до ваших послуг, ви можете бути впевнені, що ваша
пропозиція не тільки здивує вашу майбутню наречену, але й перевершить її
найсміливіші очікування. У Kandima Maldives ретельно дбають про кожну
деталь, дозволяючи парам повністю зануритися в магію своїх заручин у
цьому тропічному раю. Незалежно від того, чи є у вас унікальний запит або



смілива, нестандартна ідея, команда готова втілити ваше бачення в життя.
Нехай подорож до вашої персоналізованої пропозиції розпочнеться з
Kandima Maldives.

Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.
Повноцінний медичний центр з декомпресійною камерою та
стоматологічною клінікою з цілодобовою підтримкою команди
міжнародних лікарів.

Транспорт

Гідролітак

Kandima Maldives розташований на одному з найвіддаленіших атолів
Мальдівських островів. В межах цього атолу налічується понад 57 островів,
але лише 7 з них заселені, що робить атол Даалу одним з найбільш
незайманих регіонів країни.

Якщо ви обираєте неймовірний досвід подорожі на гідролітаку, у вас буде
можливість пролетіти на невеликій висоті над заворожуючими рифами і



Внутрішні авіалінії

лагунами Індійського океану, а потім приземлитися безпосередньо на
причалі.

Для тих, хто обирає внутрішній рейс, подорож запропонує сюрреалістичні
краєвиди атолів у формі перлин, коли ви будете летіти до аеропорту Дхаалу.


